

Svenska Bassetklubben-lokalavdelning Syd 20050404

Från styrelsen närvarande

Kenth Green vice ordförande sekreterare
Benny Levander kassör
Anne Ahlberg ledarmot
Agneta Rehn ledarmot
Laila Dalman suplant 1
Kerstin Pettersson suplant2
Jenny Olofsson Viltspårs kommissarie
Kjell Jeppsson Drevprovs kommissarie

Ej närvarande

Claes Carlsson ordförande
Anders Landgren suplant
Mats Hellstenius suplant

§ 1 Kenth öppnade mötet o hälsade alla välkomna

§ 2 Kenth valdes till mötes ordförande

§3 Benny valdes till protokollförare

§4 Anne valdes till justeringsman

§5 dagordningen godkändes

§6 Genomgång av årsmötesprotokoll och godkännande av föregående protokoll, konstituerande samt årsmötesprotokoll vilka godkändes.

§7 inga AU beslut

§8 skrivelser ut: Kenth har ansökt om förlängd viltspårsperiod att gälla helt kalender år, med reservation för väderleken.

skrivelse in: Lista presenterades på domaraspiranter från Christer Henningsson, drevprovsvfullmäktige, styrelsen vill ha tydligare angett vilka krav som ska uppfyllas och i så fall varför någon enskild bedöms att inte passa som domare. Skrivelsen återremitteras via Kenth.

§9 Ekonomi: Irene Frick står fortfarande som firmatecknare ingen förändring i ekonomin rapporteras från Irene Frick. Benny hade inget att rapportera

§10 utställning Anne rapporterade att anmälningarna till vår utställning i Sölvesborg 7-8 maj var mycket lågt vi bestämde att bara köra en ring

för att hålla kostnaden nere. Vi kommer bara att dela ur rosetter till vinnarna i respektive klass o inga pokaler för att hålla kostnaden nere. Med utskicket av nummerlapp till alla som ställer i Sølvesborg kommer vi att skicka med info om vilka möjligheter det finns om grillplats etc.
Agneta skriver ett kontrakt Maria Callert för kommande år.

Till bestyrelsen i Sølvesborg valdes Cecilia von Braun, Kjell Åke Pettersson Patrisia samt Claes Carlsson som kommissarie.

§11 jaktkommiten: Drevprovskonferans kommer att hållas under september där domarna ges möjlighet att diskutera över ett antal släppta Bassar av olika, som förslag ligger den 25/9 och Kjell tar kontakt med Christer Henningsson för att söka tillstånden som krävs.

Viltspårskurs efterfrågas, Laila frågar Börge Blomgren om han kan tänkas hålla i den, om inte försöker Laila och Jenny att hitta någon annan för denna uppgift. Styrelsen enas om att kursen bör ligga i början av augusti.
Med utskicket till de startande på viltspår och drevprov skall det stå att provet ska vara betalt innan det genomförs och kvitto skall uppvisas före start.

§12 Hemsidan släpar efter med uppdateringar Laila pratar med Eva om vad som behöver uppdateras Kent skickar in den nya styrelselistan samt tar bort sitt namn ifrån drevprovskommissarien och ändrar ifrån p-giro till bank giro på hemsidan o bassett bladet.


Styrelsen beslutade att vid nästa möte undersöka med Mats Helstenius ang det arbete med att motivera valp köpare, o andra bassetägare, att gå på utställning samt drev o viltspårprov som BAN har påbörjat och vad vi kunde lära oss av detta.

Styrelsen beslutade att respektive kommitté tar fram en enkel anmälningsblankett för respektive viltspår, drevprov o utställning för att kunna läggas ut på hemsidan för utskrift i pdf-format till de som skall anmäla sig.

§13 Benny tar fram en enkel enhetlig blankett till reseräkningarna.

§14 Kenth tackade för möte och fika och meddelade nästa möte 2005-05-10 i Hässleholm

Vid protokollet

Benny Levander 

Justeras

Kenth Green


Anne Ahlberg